

ISPRAVAK

U prošlom broju Bogoslovske smotre potkrale su se neke pogreške pa Vas lijepo molimo da to ispravite.

Str. 254 pod rednim brojem 121 (Dr. Marko Jozinović) umjesto 1960–1964 treba biti 1961–1964

Str. 260 red. 7 g. umjesto 261–279 treba biti 280–300

Str. 260 red. 5 d. umjesto *Marijan* treba biti *Marijana*

Str. 260 red. 11 d. umjesto *Pfarmacopaea* treba biti *Pharmacopaea*

Str. 263 19 g. umjesto *Devica Boga u ? vredna* treba biti *Devica Boga vredna*

Str. 263 red. 22 d. umjesto *Divna* treba *Diva*

Str. 264 red. 7 g. dva predzadnja znaka (2?) briši.

Str. 265 red. 1 g. umjesto *Mjeseć* treba *Mesec*

Str. 272 red. 6 d. umjesto *Občavana* treba *Občuvana*

Str. 276 treba biti str. 277, a str. 277 treba biti 276 (*zamijenjene su stranice!*)

Str. 279 r. 8 d. umjesto *Carthagenae* treba *Carthagena*

Str. 288 treba biti 289, a str. 289 treba biti 288 (*zamijenjene su stranice!*)

Str. 295 bilješka 103a (red. 5 d.) umjesto (1181) treba (1981) i umj. *svog* treba *ovog*

Str. 297 red. 5 d. umj. *Pregrag* treba *Predrag*

Str. 299 red. 20 d. umj. *responder* treba *respondere*

Str. 299 red. 12 d. umj. *non tantum* i treba *non tantum illi*

Str. 299 red. 9 d. umj. *Marianamx* treba *Marianam*

Str. 300 red. 7 g. umj. *ingiter* treba *iugiter*

Str. 300 red. 11 g. umj. *arridet.* treba *arridet:*

Str. 300 red. 18 g. umj. *aiiht* treba *aiunt*